
2018 Staff Day Survey Results



Please rank your satisfaction with Registration

Row Labels Count of Response %
Extremely Satisfied 111 43%
Satisfied 109 42%
Neither Satisfied nor Dissatisfied 29 11%
Dissatisfied 7 3%
Extremely Dissatisfied 3 1%
Grand Total 259 100%
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Please rank your satisfaction with the Welcome and Opening Remarks

Row Labels Count of Response %
Extremely Satisfied 72 28%
Satisfied 124 48%
Neither Satisfied nor Dissatisfied 41 16%
Dissatisfied 15 6%
Extremely Dissatisfied 2 1%
Did Not Attend 5 2%
Grand Total 259 100%
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Row Labels Count of Response %
Extremely Satisfied 164 63%
Satisfied 71 27%
Neither Satisfied nor Dissatisfied 12 5%
Dissatisfied 4 2%
Extremely Dissatisfied 2 1%
Did Not Attend 6 2%
Grand Total 259 100%

Please rank your satisfaction with Resilience Reset: It's Your Turn to Thrive with Anne 
Grady
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What Morning Breakout Session Did you Attend?

Row Labels Count %
Balance is Bull$#!@! with Anne Grady 80 31%
Guerrilla Storytime with Tara Golden and Katherine Hickey 25 10%
Relieve Stress at Your Desk with Dorothy Wright 60 23%
UnlockIt; The Power of Strengths Use with Necie Black 33 13%
Visioning for Volunteer Involvement with Heidi Port 10 4%
Walking Into the Maze with Wendy Nix and Paula Stafford of NAMI Oklahoma 44 17%
I attended the 2nd half of the day only 7 3%
Grand Total 259 100%

Balance is Bull$#!@! with Anne Grady
Row Labels Count %
Extremely Satisfied 52 65%
Satisfied 21 26%
Neither Satisfied nor Dissatisfied 4 5%
Dissatisfied 2 3%
Extremely Dissatisfied 1 1%
Grand Total 80 100%

Guerrilla Storytime with Tara Golden and Katherine Hickey
Row Labels Count %
Extremely Satisfied 15 60%
Satisfied 10 40%
Grand Total 25 100%

Relieve Stress at Your Desk with Dorothy Wright
Row Labels Count %
Extremely Satisfied 38 63%
Satisfied 16 27%
Neither Satisfied nor Dissatisfied 4 7%
Dissatisfied 1 2%
Extremely Dissatisfied 1 2%
Grand Total 60 100%

UnlockIt; The Power of Strengths Use with Necie Black
Row Labels Count %
Extremely Satisfied 6 18%
Satisfied 18 55%
Neither Satisfied nor Dissatisfied 6 18%
Dissatisfied 3 9%
Grand Total 33 100%



Visioning for Volunteer Involvement with Heidi Port
Row Labels Count %
Extremely Satisfied 4 40%
Satisfied 5 50%
Neither Satisfied nor Dissatisfied 1 10%
Grand Total 10 100%

Walking Into the Maze with Wendy Nix and Paula Stafford of NAMI Oklahoma
Row Labels Count %
Extremely Satisfied 9 20%
Satisfied 20 45%
Neither Satisfied nor Dissatisfied 7 16%
Dissatisfied 8 18%
Grand Total 44 100%



Please rank your satisfaction with Lunch

Row Labels Count of Response %
Extremely Satisfied 35 14%
Satisfied 122 47%
Neither Satisfied nor Dissatisfied 47 18%
Dissatisfied 35 14%
Extremely Dissatisfied 18 7%
Did Not Attend 2 1%
Grand Total 259 100%
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Please rank your satisfaction with the Longevity Awards

Row Labels Count of Response %
Extremely Satisfied 49 19%
Satisfied 130 50%
Neither Satisfied nor Dissatisfied 60 23%
Dissatisfied 14 5%
Extremely Dissatisfied 6 2%
Grand Total 259 100%
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Please rank your satisfaction with YOU. In the Pilot’s Seat with Elizabeth McCormick

Row Labels Count of Response %
Extremely Satisfied 18 7%
Satisfied 51 20%
Neither Satisfied nor Dissatisfied 66 25%
Dissatisfied 58 22%
Extremely Dissatisfied 61 24%
Did Not Attend 5 2%
Grand Total 259 100%
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What Afternoon Breakout Session Did you Attend?

Row Labels Count %
Building an Effective Cross Generational Team with Rhonda Boyle 20 8%
Communication Counts! With Jennifer Takagi 35 14%
Self Love: What It Means, and How to Do It with Sheila Sisemore 67 26%
Serving Our Homeless Customers with Dan Straughan 62 24%
The eResources Game Show with Sadie Bruce and Kellie Delaney 43 17%
The PILOT Method with Elizabeth McCormick 25 10%
I attended the 1st Half of the day only 7 3%
Grand Total 259 100%

Building an Effective Cross Generational Team with Rhonda Boyle
Row Labels Count %
Extremely Satisfied 3 15%
Satisfied 8 40%
Neither Satisfied nor Dissatisfied 6 30%
Dissatisfied 3 15%
Grand Total 20 100%

Communication Counts! With Jennifer Takagi
Row Labels Count %
Extremely Satisfied 8 23%
Satisfied 13 37%
Neither Satisfied nor Dissatisfied 6 17%
Dissatisfied 8 23%
Grand Total 35 100%

Self Love: What It Means, and How to Do It with Sheila Sisemore
Row Labels Count %
Extremely Satisfied 15 22%
Satisfied 32 48%
Neither Satisfied nor Dissatisfied 14 21%
Dissatisfied 4 6%
Extremely Dissatisfied 2 3%
Grand Total 67 100%

Serving Our Homeless Customers with Dan Straughan
Row Labels Count %
Extremely Satisfied 38 61%
Satisfied 24 39%
Grand Total 62 100%



The eResources Game Show with Sadie Bruce and Kellie Delaney
Row Labels Count %
Extremely Satisfied 15 35%
Satisfied 22 51%
Neither Satisfied nor Dissatisfied 5 12%
Extremely Dissatisfied 1 2%
Grand Total 43 100%

The PILOT Method with Elizabeth McCormick
Row Labels Count %
Extremely Satisfied 8 32%
Satisfied 11 44%
Neither Satisfied nor Dissatisfied 5 20%
Extremely Dissatisfied 1 4%
Grand Total 25 100%



Please rank your satisfaction with the Value Awards

Row Labels Count of Response %
Extremely Satisfied 45 17%
Satisfied 120 46%
Neither Satisfied nor Dissatisfied 61 24%
Dissatisfied 20 8%
Extremely Dissatisfied 5 2%
Did Not Attend 8 3%
Grand Total 259 100%
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Please rank your satisfaction with the Furry Friends Room

Row Labels Count %
Extremely Satisfied 154 59%
Satisfied 41 16%
Neither Satisfied nor Dissatisfied 18 7%
Dissatisfied 2 1%
Extremely Dissatisfied 1 0%
Did Not Attend 43 17%
Grand Total 259 100%
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Please rank your satisfaction with the Games and Activities

Row Labels Count %
Extremely Satisfied 81 31%
Satisfied 72 28%
Neither Satisfied nor Dissatisfied 50 19%
Dissatisfied 3 1%
Extremely Dissatisfied 2 1%
Did Not Attend 51 20%
Grand Total 259 100%
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How long did you wait in line for your Flu Shot?

Row Labels Count of Response %
No wait 36 15%
<5 minutes 20 8%
5-10 minutes 26 11%
10-15 minutes 17 7%
>15 minutes 6 2%
N/A - I didn't get my flu shot during Staff Day 142 57%
Grand Total 247 100%
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How would you rate the Location? (5 = Excellent, 1 = Very Poor)

Row Labels Count of Response %
5 64 25%
4 91 35%
3 72 28%
2 19 7%
1 13 5%
Grand Total 259 100%
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How would you rate your Overall Staff Day Experience? (5 = Excellent, 1 = Very Poor)

Row Labels Count of Response %
5 66 25%
4 111 43%
3 55 21%
2 17 7%
1 10 4%
Grand Total 259 100%
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